



028-37494888

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



杨兴平一行在东坡区新市区大市场检查食品安全。本报记者 杨槐 摄

本报讯(记者 王磊)昨(22)日,省政府副省长杨兴平率省政府副秘书长何旅章、省食品药品监督管理局局长姚义贤莅临我市,开展食品药品安全大检查。杨兴平一行走进东坡区新市区大市场,详细了解了肉、鱼等鲜活食品产地、进货时间、检验检测等信息。随后,杨兴平一行还前往市场食品快速检测中心,详细听取了工作人员关于市场果蔬肉类检验检测的情况介绍。听取介绍后,杨兴平对市场生熟分离、干湿分区和不定期对所售商品检验检测的做法给予了充分肯定。杨兴平指出,要以食品安全高度负责的态度严把市场准入关,进一步加大检验检测设备投入,加大抽查检验力度,着力提升检验检测技术水平,全面确保人民群众“菜篮子”安全。

李静在指导市公安局党委班子民主生活会时强调 立根固本 忠诚担当 推动公安工作再上新台阶

本报讯(记者 席涓)昨(22)日,市委书记李静到市公安局指导市公安局党委班子民主生活会。省公安厅警卫局政治部主任向清平到会指导。市政府副市长、市公安局党委书记、局长罗毅参加民主生活会。

会上,市公安局党委班子进行了深入剖析检查,重点对照中央《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》、省委《关于加强和规范党内政治生活严格党内监督巩固发展良好政治生态的决定》和市委《关于进一步严肃党内政治生活巩固发展良好政治生态的实施意见》进行党性分析,与会人员始终坚持问题导向,敞开心扉、放下包袱,开展批评和自我批评,并提出了具体整改措施,形成了互动交流的良好氛围。

在认真听取发言后,李静对市公安局党委班子民主生活会成效给予了充分肯定。她指出,市公安局对这次民主生活会高度重视,会前精心准备、会中严格标准,市公安局党委一班人对会中

区,杨兴平详细询问了土豆、辣椒等蔬菜产地、进入市场时要检验的项目等情况,并到肉、鱼等鲜活食品产地,进货时间、检验检测等信息。随后,杨兴平一行还前往市场食品快速检测中心,详细听取了工作人员关于市场果蔬肉类检验检测的情况介绍。听取介绍后,杨兴平对市场生熟分离、干湿分区和不定期对所售商品检验检测的做法给予了充分肯定。杨兴平指出,要以食品安全高度负责的态度严把市场准入关,进一步加大检验检测设备投入,加大抽查检验力度,着力提升检验检测技术水平,全面确保人民群众“菜篮子”安全。

随后,杨兴平一行来到北京同仁堂眉山药店,在药品售卖区,杨兴平详细询问了中药材产地、来源和运输、加工炮制过程,详细查看了药品的生产日期、生产批号、执行标准等方面的详细信息,叮嘱工作人员要全面保证药品质量,保障群众用药安全。

王东明在省纪委十届六次全会上强调 坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争 进一步巩固发展良好政治生态 尹力出席会议

本报讯(四川日报记者 张宏平 陈松)1月21日,省纪委十届六次全会在成都召开。省委书记王东明出席会议并讲话,省委副书记、省长尹力出席会议。王东明在讲话中指出,习近平总书记党的十八大以来,在十八届中央纪委七次全会上发表的重要讲话,充分体现了质朴真挚的为民情怀和许党许国的担当精神,为我们进一步深入推进党风廉政建设和反腐败斗争指明了前进方向、提供了根本遵循。党的十八大以来,省委始终保持坚强政治定力和惩治腐败决心,坚决落实主体责任,扎实开展领导班子思想政治建设,切实加强和规范党内政治生活,持续用力正风肃纪,旗帜鲜明惩治腐败,坚决果断刷新吏治,全面强化党内监督和建章立制源头治理,集中打了一场惩治腐败、正风肃纪、刷新吏治的攻坚战持久战,全省风清气正、崇廉尚实、干事创业、遵规守纪的良好政治生态总体形成。这些成绩的取得,得益于以习近平同志为核心的中共中央坚强正确领导,得益于全省各级党组织和党员干部的共同努力,得益于广大人民群众的全方位支持和广泛参与。全省纪检监察机关和广大纪检监察干部认真贯彻执行中央和省市委决策部署,聚焦主责主业,积极作为,付出了艰辛努力,作出了重要贡献。

王东明指出,当前,我省良好政治生态虽然总体形成,但巩固发展的基础还不牢固,在不敢腐、不能腐、不想腐和党员干部担当精神等方面还存在薄弱环节,“三个不可低估”形势判断仍然没有过时,党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂。做好今年党风廉政建设和反腐败工作,要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立新理念新思想新战略,认真贯彻党的十八届六中全会和中央纪委七次全会、省委十届九次全会精神,始终保持惩治腐败定力和惩治腐败决心,着眼增强全面从严治党系统性创造性实效性,加强和规范党内政治生活,强化党内监督,推进标本兼治,全面加强纪律建设,持之以恒抓好作风建设,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,进一步巩固发展四川良好政治生态。

王东明强调,抓好党的十八届六中全会精神学习贯彻落实是当前和今后一个时期的重大政治任务。要教育引导党员干部切实树牢“四个意识”,自觉

在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致,坚决维护以习近平同志为核心的中共中央权威和党中央集中统一领导。要大力加强思想政治建设,结合常态化推进“两学一做”学习教育,引导广大党员深刻把握党中央治国理政新理念新思想新战略,坚守共产党人精神家园,进一步筑牢拒腐防变的思想根基。要切实加强纪律建设,严格遵守党的政治纪律和政治规矩,始终坚定政治立场,把牢政治方向、保持政治定力,以实际行动坚决维护党的团结统一。

王东明强调,作风问题具有顽固性反复性,必须驰而不息反“四风”树新风。要深入推进正风肃纪,继续抓好“三项整改”回头看,一个问题一个问题解决,一个领域一个领域治理,推动作风建设从面上整治向纵深发展。要持续抓好中央八项规定精神和省委省政府十项规定落实,紧盯“四风”新动向新问题开展集中整治,严肃查处落实中央大政方针和省委决策部署变形走样、为官不为等问题,强化立规执纪,研究治本之策,推动作风问题解决长效化制度化。要以优良党风政风带动社风民风,加强社会主义核心价值观教育,大力宣传勤廉双优先进典型,广泛开展“四好村”创建活动,在潜移默化中培育现代文明新风。

王东明强调,年末之年绝不是反腐败的收官之年,必须始终保持惩治腐败高压态势,坚决铲除政治生态的污染源。要坚持无禁区、全覆盖、零容忍,发现一个查处一个,重点查处不收敛不收手,问题线索反映集中、群众反映强烈,现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部,突出抓好重点领域和薄弱环节党风廉政建设,坚决减少腐败存量、重点遏制增量,进一步巩固反腐败斗争压倒性态势。要把惩治侵害群众利益的不正之风和腐败问题的重点放在“三农”和扶贫领域,加强对扶贫资金管理使用、项目建设的全面监管,严肃查处“小官大贪”、侵占挪用、克扣强占、欺压百姓等问题。要运用好监督执纪“四种形态”,着力强化干部的日常监督管理,认真落实谈心谈话制度,函询、谈话、诫勉、惩处同向发力,惩前毖后、治病救人。

王东明强调,必须全面加强党内监督,使积极开展监督、主动接受监督成

为自觉行动。要抓住“关键少数”,把领导干部、领导干部特别是主要领导干部作为重点,加快构建党委(党组)全面监督、纪委专责监督、党委部门职能监督、党员民主监督的党内监督体系。要充分发挥巡视“利剑”作用,继续强化政治巡视,组织好市县巡察监督,加快推进派驻监督全覆盖。要充分发挥群众监督、舆论监督作用,畅通信访举报渠道,加强行政权力依法规范公开运行平台和监察平台建设,让腐败和“四风”问题无处藏身。要继续抓好换届监督,坚决防止带病提拔、带病上岗,以铁的纪律确保换届风清气正。

王东明强调,各级党委要认真落实主体责任,进一步压紧压实各级纪委监督责任,组织部门重要责任和其他党委工作部门具体责任,压紧压实党委书记第一责任、分管领导直接责任和其他党员干部“一岗双责”。党员干部特别是领导干部要带头树牢“四个意识”,带头执行《准则》《条例》和省委《决定》,带头担当作为,带头廉洁自律,真正做到集干净与干事于一身、勤政与廉政为一体。各级纪检监察机关要深化转职能、转方式、转作风,强化监督执纪问责,大力加强自身建设,努力建设一支让党放心、人民信赖的纪检监察干部队伍。

会上,省委常委、省纪委书记王雁飞传达了十八届中央纪委七次全会精神,并代表省纪委常委会作工作报告;与会同志就贯彻十八届中央纪委七次全会和省委十届六次全会精神进行了分组学习讨论。

会议以电视电话会议形式召开。省委、省人大常委会、省政府、省政协领导同志,省法院院长、省检察院检察长,武警四川省总队政委,各市(州)党委、人大常委会、政府主要负责同志,省直各部门(单位)主要负责同志,省纪委委员、各市(州)纪委书记、省委巡视组组长,省纪委派驻纪检组组长,部分在蓉科研单位、高等学校、国有大型企业和医院党委(党组)主要负责同志等,在成都主会场参加会议。各市(州)、县(市、区)分会场。

22日上午,有2名市(州)委书记、州长和3名省直部门主要负责同志将向全会作述责述廉报告,并进行现场问答、民主测评。

(转自2017年1月22日《四川日报》)

一句话新闻

◆1月21日,省纪委十届六次全会在成都召开,市委书记李静,市委副书记、市长罗佳明,市人大常委会主任刘十庆,市委常委、常务副市长祝云,市委常委、市纪委书记汪宏在成都主会场参加会议。市政协主席王影聪,市委副书记黄剑东,市委常委、市委统战部副部长王光彩,市委常委、市委组织部部长黄秀川,市委常委、市委宣传部长付庆一,市委常委、市委秘书长汪树槐等在眉山分会场收听收看了会议。

四川日报社论 推动全面从严治党向纵深发展 不断夺取党风廉政建设和反腐败斗争新胜利

新春临近,正是岁寒知松柏的时节。中国共产党四川省第十届纪律检查委员会第六次全体会议隆重开幕。这是我省在决胜全面小康、建设经济强省的关键时刻,召开的一次十分重要的会议。这次省纪委全会,全面分析我省党的建设面临的形势和任务,就新形势下加强党的建设作出新的重大部署,对于坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争不断引向深入,意义重大、影响深远。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央以坚定的政治勇气和担当精神,为党和国家事业发展凝聚了强大正能量,有力开创了从严治党、重塑政治生态的历史新时期。近几年来,我省管党治党任务艰巨繁重,一定时期干部队伍暴露出不少问题,政治生态遭到严重破坏。在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下,省委始终保持坚强政治定力和惩治腐败决心,旗帜鲜明、毫不退缩,直面问题、勇于担当,清醒作出“三个不可低估”的形势判断,集中打了一场惩治腐败、正风肃纪、刷新吏治的攻坚战持久战。通过全省上下共同努力,作风建设成果不断扩大,纪律建设全面加强,腐败蔓延势头有效遏制,全省风清气正、崇廉尚实、干事创业、遵规守纪的良好政治生态总体形成。

成绩增强自信,问题更应自醒。我省党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂。做好今年党风廉政建设和反腐败工作,总的要求是认真贯彻落实党的十八届六中全会和十八届中央纪委七次全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话和治国理政新理念新思想新战略,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,全面落实省委十届九次全会部署,始终保持惩治腐败定力和惩治腐败决心,着眼增强全面从严治党系统性创造性实效性,加强和规范党内政治生活,强化党内监督,推进标本兼治,全面加强纪律建设,持之以恒抓好作风建设,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,进一步巩固发展四川良好政治生态。

冰冻三尺,非一日之寒;为山九仞,岂一日之功。我们要继续振奋精神、再鼓干劲,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。推动全面从严治党向纵深发展,就要驰而不息到“四风”树新风,推动党风政风和社会风气持续好转。风化俗成需要时间,落实中央八项规定和省省委政府十项规定精神是一场攻坚战,更是一场持久战,要坚持在常和长、严和实、深和细上下功夫;推动全面从严治党

丹棱农民“众筹”春晚 快快乐乐迎接新年

本报讯(记者 张玉)飞龙舞动,腰鼓欢腾。昨(22)日,丹棱县丹棱镇作平文化大院举行了一场精彩的民间众筹“春晚”,村民们喜笑颜开欢聚一堂迎新年。市委常委、宣传部部长付庆一观看表演并讲话。

层层落实责任 确保旅游和商贸流通安全

每到一处,检查组都详细查看了其安全工作记录、消防设施配备、特种设备运行等情况,检查了超市和市场节日保供准备情况,嘱咐商家做好节日期间商品物资储备,并听取了相关汇报。检查组强调,安全生产责任重于泰山,各级各单位要层层落实责任,严格执行安全生产各项规章制度,认真开展节前安全生产隐患排查,完善安全应急预案,切实做好春节期间旅游、商贸流通领域各项安全生产工作,确保节日安全。

文化大院的文艺队轮番上演了极具地方特色的舞蹈、小品、快板等文艺节目,赢得了观众的阵阵掌声。“大雅儿女个个行,如今我们都脱贫;神州大地齐欢笑,感谢党的好领导……”全国优秀文化志愿者王作平创作的这首快板《脱贫攻坚你我他》,充分反映了当地村民不

仅“钱包”鼓起来了,生活也更加丰富多彩,自办“春晚”让宁静的农村生活绚丽多彩。据悉,市委、市政府高度重视文化建设,在推进“文化立市”战略中,始终坚持重心下移、面向群众,加大农村公共文化服务体系建设力度,开展了“铺天盖地”的群众文化活动。